



Платье является самой женственной и одновременно практичным элементом гардероба женщины. Когда вы приобретаете платье, то нет необходимости еще докупать комплект, как в случае с брюками, блузкой, юбкой и тому подобное. С помощью всевозможных аксессуаров платья могут смотреться различным образом. Есть модели, никогда не выходящие из моды. В качестве примера можно привести платье Коко Шанель или то самое маленькое платье черного цвета. Вы не забыли, что оно должно быть в гардеробе каждой женщины.

Платье является самой женственной и одновременно практичным элементом гардероба женщины. Когда вы приобретаете платье, то нет необходимости еще докупать комплект, как в случае с брюками, блузкой, юбкой и тому подобное. С помощью всевозможных аксессуаров платья могут смотреться различным образом. Есть модели, никогда не выходящие из моды. В качестве примера можно привести платье Коко Шанель или то самое маленькое платье черного цвета. Вы не забыли, что оно должно быть в гардеробе каждой женщины.



Кроме того, всегда в моде платья-футляры, хорошо подходящие для работы в офисе.

Дизайнеры продолжают постоянно разрабатывать новые модели платьев и совершенствовать старые. Женщины на базе платья создают полный гардероб, в зависимости от стиля и особенностей своей фигуры. Давайте немного поговорим о модных платьях.

Модное женское платье или юбка обязательно должна быть в гардеробе модницы. Женственный силуэт в этом году очень востребован. Также актуальны облегающие платья небольшой длины. Причем в моде большое количество разнообразных цветов. Чёрный, коричневый, постельный и всевозможные их сочетания и оттенки. Довольно популярен зимой трикотаж. Весной и летом лучше носить шифон и атлас. Наиболее модным платьем в нынешнем сезоне будет ассиметричное платье. Эти модели имеют ассиметричные декольте и вырезы на спине. Также в моду входят платья с ассиметричными элементами.

Минимализм - это тренд сезона, который сильно повлиял на моду в одежде. Маленькое чёрное платье сексуально, минималистично и прекрасно. Такую модель вполне можно одеть летом, невзирая на жару. Главным здесь будет выбор аксессуаров. Они в этом сезоне приветствуются ярких цветов. Модные дизайнеры рекомендуют всем женщинам заиметь в гардеробе блузку и платье оранжевого цвета. Такой солнечный цвет отлично подходит всем женщинам.

Главным популярным цветом в этом сезоне является белый. Неотразимыми женщины будут в легковесных женских платьях из хлопка. На весну возьмите за правило носить рубашку. Кроме того, актуальность приобретают вязаные, ажурные и сетчатые платья. А еще можно обратить внимание на модели, связанные крючком. Также приветствуются платья с вязаными вставочками. Что касается тканей, то в нынешнем сезоне актуальны шёлк, кожа шифон. Дизайнеры активно разрабатывают восточный дизайн платьев и снабжают их цветочными принтами. Принты по-прежнему победно шагают в моде. Платья в полоску также заслуживают вашего внимания в этом сезоне.